
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE 

 

na bakalářskou práci Martina France „Ohrožená flóra vybraných lokalit ve střední 

části CHKO Bílé Karpaty“ 

 

Bakalářská práce Martina France se zabývá tématem ohrožené flóry Bílých Karpat na 

jihovýchodní Moravě, tedy území, které je pro výskyt vzácných a ohrožených rostlinných 

druhů a jeho mimořádnou rostlinnou biodiverzitu bez nadsázky světoznámé. Hlavním cílem 

bakalářské práce bylo zmapovat ohroženou flóru na vybraných lokalitách ve střední části 

chráněné krajinné oblasti a porovnat získané údaje s dvěma předchozími průzkumy z 50. a 90. 

let 20. století. 

 Práce o textovém rozsahu 40 stran (+ 6 stran příloh) je členěna standardním způsobem 

a zahrnuje jak přiměřeně rozsáhlou teoretickou část, tak část věnovanou výsledkům vlastního 

výzkumu. Práce je v dostatečné míře doplněna přílohami (mapkami, grafy a tabulkami), které 

její text vhodně ilustrují. Autor na 12 lokalitách nalezl celkem 81 rostlinných taxonů v různém 

stupni ohrožení dle červeného seznamu, což představovalo pokles oproti předchozím 

průzkumům, přičemž ale většina druhů vymizela již v období mezi oběma předchozími 

průzkumy. Student také zjistil výskyt čtyř druhů, které ani jeden z předchozích autorů 

nezaznamenal. 

Přístup studenta ke zpracování bakalářské práce byl velmi dobrý, pracoval odpovědně, 

velmi samostatně a navázal také nezbytnou spolupráci s pracovníky správy chráněné krajinné 

oblasti Bílé Karpaty. Počet nalezených taxonů vypovídá nejen o autorově schopnosti dané 

druhy správně určovat ale také o úsilí, které musel věnovat terénnímu výzkumu. Takto 

dokázal v bakalářské práci shromáždit poměrně velké množství dat, které zvládl i vhodně 

analyzovat a prezentovat. V práci se vyskytují drobnější formální nedostatky, jako překlepy, 

drobné chyby v citacích aj., ty ale nepřekračují obvyklou míru a nesnižují tedy nijak výrazně 

hodnotu práce. 

Závěrem mohu konstatovat, že Martin Franc splnil hlavní cíle své bakalářské práce a 

prokázal tak předpoklady k samostatné odborné činnosti. Jeho práce přináší nové zajímavé 

poznatky a především může sloužit jako cenný podklad pro praktickou ochranu přírody 

v regionu. 



Bakalářskou práci na základě výše uvedených skutečností doporučuji k obhajobě. Jak 

úroveň bakalářské práce, tak celkový přístup studenta k jejímu zpracování hodnotím jako 

velmi dobrý. 

 

 

V Olomouci 20. 8. 2018    Martin Dančák 

       vedoucí bakalářské práce 


